

Добавил(а) Administrator
28.12.10 13:48



Сегодня Красная Пресня расположилась на обоих берегах одноименной реки. Когда-то, эти места были покрыты лесом, но сегодня сложно вспомнить, когда это было. На берегах Пресни люди стали селиться раньше, чем в других местах, и к 17 веку здесь уже проживало достаточно населения. В основном здесь жили московские бояре, устраивая тут свои дачи, из числа тех, кто не могу ехать летом в свою деревню. Но домов в этой местности было мало, практически вся территории Пресни была засажена садами.

Постепенно население Пресни менялось, расширялось и к началу 19 века здесь уже проживали различные чиновники, военные в отставке, не очень известных или даже вовсе никому не известных фамилий. Тем не менее, были и графские дома, были княжеские. Здесь же находился дом и А.П. Сумарокова, известно, что он частенько на склоне лет посещал кабачок, который находился по соседству, за Горбатым мостом, построенном в 1683 году. Тогда же были и вырыты Пресненские пруды. Мост посередине имел выпуклость, поэтому и был так назван. Пресней называется пригородный московский район, ему и реке Пресне название было дано благодаря специфической особенности местности. Чаще всего, все происходит совсем наоборот – любое поселение, образованное вдоль реки, берет себе в название ее имя.